



Судя по последним показам мод, подиумы которых заполняют всё более обнаженные манекенщицы, можно прийти к выводу, что и сама мода становится более «раздетой». Возникает вполне закономерный вопрос: грозит ли это и офисному дресс-коду?

Давно известно, что наряды «от кутюр» никак не пересекаются с офисной одеждой. Служебный дресс-код, несмотря ни на какие веяния моды, остаётся достаточно консервативным. Но с другой стороны, появляется всё больше подтверждений тому, что демократичность просачивается и в деловую одежду. Например, можно заметить, что сильные мира сего – президент США Барак Обама, президент Boing Дж. Макнерни и гендиректор Microsoft Стив Балмер позволяют себе прийти без галстука даже на очень официальные мероприятия. Эта модная фишка была быстро подхвачена российской элитой - Романом Абрамовичем, Аркадием Новиковым, Федором Бондарчуком и другими.

Вместе с тем, стиль «business casual» при всей его кажущейся простоте требует соблюдения определенных правил. Чтобы иметь представительный вид, костюмы в полоску надевать не рекомендуется, так как будет создаваться впечатление, что о галстуке просто забыли. Лучше всего подойдут пиджаки полуспортивного стиля или элегантные костюмы на одну или две пуговицы. Рубашки должны иметь жесткие отложные воротнички или двойные пуговицы, благодаря которым воротничок держится прямо.